

***Kucsora István***  
**(1959-2018)**

59 éves korában váratlanul elhunyt a hazai lovas társadalom egyik jól ismert és sokra becsült alakja, akinek a neve közel három évtizeden át (2005-ig) a Hód-Mezőgazda Zrt-hez, illetve jogelődeihez, azon belül is az Aranyági Méneshez kötődött. Később a Kéktói Ménes alapítójaként és tulajdonosaként folytatta tovább lótenyésztő munkáját.

A furioso-north star lófajta megszállottjaként életcéljának tekintette annak hazai népszerűsítését és elterjesztését. Sok évtizedes szakmai tapasztalattal, kitűnő érzékkel végezte a fajta génmegőrzését, jelentős kipróbálását. Különösen fontos volt számára a hódmezővásárhelyi (furioso) tájfajta. Sikereivel a legjobb tenyésztők egyikévé vált.

Versenyzőként, sportolóként is kiválóan szerepelt. Az 1986-ban törzstenyészeti címet nyert Aranyági Ménes lovaival kettesfogathajtóként első osztályú versenyző lett. Az irányítása alatt fejlődő ménes lovai a díjugratásban és a lovastorna szakágban is szép eredményeket értek el. Tenyésztőmunkájának sikerességét igazolja számos kiállítási díj és nagydíj, sőt OMÉK-on elnyert díjak is.

Alapító tagja volt az 1989-ben alakult Furioso-North Star Lótenyésztő Országos Egyesületnek, de sok éven át vezette a Vásárhelyi Gazdasági Egyesület Lótenyésztési Szakosztályát is. Betöltötte a Csongrád Megyei Lovas Szövetség alelnöke tisztségét, a Csongrád megyei Lovasbandérium vezetője is volt, továbbá egyik létrehozója lett a Pálffy Huszár és Hagyományörző Egyesületnek.

1994-től 2005-ig az Alföldi Allattenyésztési Napok lovas programjainak egyik fő szervezője, irányítója volt.

Rendkívül színes elbeszélőt veszítettünk halálával, aki az ismeretanyagot nagyon szemléletes képekben tudta átadni a hallgatóságának. Meg volt az a képessége, hogy környezetével megszerettesse a lovat és lovas sportokat. Sok évtizede szervezte és mozgatta a lovas világot, hiszen lovai és lovasai (felkérésre) még a holland királynő előtt is szerepeltek.

A Magyar Lovassport Szövetség 2016-ban Gróf Széchenyi István emlékéremmel ismerte el figyelemre méltó szakmai tevékenységét.

Halálával a hazai lovas életet erősítő és lelkesítő, kitűnő lótenyésztőt veszítettünk el. Lótenyésztők és lovassportolók osztoznak az özvegye és három gyermeke gyászában.

Nyugodjék békében!